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Ανακοίνωση ΣΕΟΤΑΠΑ:

Ξανά στο προσκήνιο 
η στατικότητα  
του δημαρχείου
Στην τελευταία του συνεδρίαση, το Σωματείο Εργαζομένων Οργανισμού Το-
πικής Αυτοδιοίκησης Πάρου - Αντιπάρου (ΣΕΟΤΑΠΑ), συζήτησε το θέμα της 
στατικότητας του δημαρχείου Πάρου.

» ΣΕΛ. 8

Μήνυμα του κ. Καλλίνικου:

«Μα τι άλλο;  
Καλή Ανάσταση 
παιδί μου!»
Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Παροναξίας, κ. Καλλίνικος, με ποιμαντορική 
εγκύκλιο -για την εορτή του Πάσχα- απευθύνεται στους πολίτες των νησιών 
μας. » ΣΕΛ. 9

ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ
ΑΛΛΑΖΩ ΣΥΣΚΕΥΗ
Αντικατέστησε το παλιό σου κλιµατιστικό,
ψυγείο ή καταψύκτη µε νέο,
φιλικό προς το περιβάλλον
και ενεργειακά πιο αποδοτικό.

Περιφερειακός Παροικιάς
22840 28083
6983 905904
6986 717269

climartparos.gr
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άποψη

Όλοι μαζί...

Η τελευταία ουσιαστική προσπάθεια μεταρρύθμισης στη το-
πική αυτοδιοίκηση έγινε το 2010 με τον «Καλλικράτη», που 
συνέπεσε χρονικά με την περίοδο των μνημονίων και την 
έναρξη πολιτικών δημοσιονομικής σταθερότητας, δυσχε-
ραίνοντας την εφαρμογή του.

Μέχρι τότε αργά, αλλά σταθερά, βελτιώνονταν το πλαί-
σιο λειτουργίας των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Έπειτα είχαμε τον «Κλεισθένη» που επρόκειτο για «πρόχειρη 
προσπάθεια» μεταρρύθμισης, από μία κυβέρνηση που αντι-
λαμβανόταν ότι δεν έχει εκλογική απήχηση στον θεσμό.

Η αλήθεια είναι ότι είχε κάποια ψήγματα δημοκρατικότη-
τας, χωρίς όμως την τόλμη για μεγάλες αλλαγές στην «απα-
γκίστρωση» της τοπικής αυτοδιοίκησης από την κεντρική 
εξουσία.

Το πρώτο βήμα για την μεγάλη μεταρρύθμιση τις 
περισσότερες φορές πρέπει να είναι αργό, προσεκτικό, 
μελετημένο και το δεύτερο... ριζοσπαστικό.

Κατόπιν ήλθε η επόμενη κυβέρνηση που γνωρίζοντας την 
δύναμη της και στους δύο βαθμούς της τοπικής αυτοδιοί-
κησης, το «πήγε» στο άλλο άκρο, δίνοντας απόλυτη εξουσία 
ακόμη και σε δημάρχους που εκλέχτηκαν με 15 και 20 τα 
εκατό. Μάλιστα είναι απορίας άξιο ότι κανένα κόμμα δεν 
αντέδρασε τότε σε νομοθετικές ενέργειες που αντίκεινται 
στο σύνταγμα και στη δημοκρατική ηθική.

Δεν είναι δυνατόν με άλλο σύστημα να διενεργού-
νται οι εκλογές και άλλο, τελείως διαφορετικό και με 
άλλα κέντρα εξουσίας, να εφαρμόζεται στην συνέχεια.

Γιατί κάναμε αυτό τον εκτεταμένο πρόλογο;
Πρώτον για να αναδείξουμε τον ευκαιριακό τρόπο αντι-

μετώπισης των Δήμων αλλά και των Περιφερειών από την 
κεντρική εξουσία, την δυσκολότατη περίοδο των δέκα μνη-
μονιακών ετών.

Δεύτερον για να αντιληφθούμε όλοι ότι το σύστημα ήταν 
πάντα δημαρχοκεντρικό και σήμερα, είναι ακόμη περισσό-
τερο.

Ο δήμαρχος είναι ο εκτελεστής των αποφάσεων όλων των 
οργάνων και των επιτροπών και αυτός επιλέγει τον χρόνο 
και τον τρόπο υλοποίησης των, με την τακτική των καθυστε-
ρήσεων και της επίκλησης άλλων προτεραιοτήτων, ακόμη 
και της μη υλοποίησης των. Ο δήμαρχος δίνει εντολές στις 
υπηρεσίες και ούτω καθεξής.

Ο λεγόμενος «δημαρχοκεντρισμός» ταυτόχρονα με την 
απουσία ισχυρών θεσμικών αντιστάσεων ουσιαστικά δη-
μιουργούν «καταστάσεις μοναρχίας». Τυπικά, ο δήμαρχος 
είναι το βασικό εκτελεστικό όργανο, παράλληλα όμως είναι 
και ο επικεφαλής της πλειοψηφίας στο συμβούλιο, καθώς 
και ο προϊστάμενος των υπηρεσιών και του προσωπικού του 
δήμου.

Με τις τελευταίες νομοθετικές ρυθμίσεις φτάσαμε 
στο αντιδημοκρατικό σημείο ο δήμαρχος να ορίζει την 
πλειοψηφία των διοικητικών συμβουλίων των νομι-
κών προσώπων και το δημοτικό συμβούλιο να είναι 
ανήμπορο και αδύναμο σε οτιδήποτε άλλο, εκτός της 
βουλήσεως του δημάρχου.

Σήμερα άλλωστε έχει υποβαθμιστεί σημαντικά ο ρόλος του 
δημοτικού συμβουλίου και έχει αναβαθμιστεί η οικονομική 
επιτροπή, που ουσιαστικά είναι και το κυρίαρχο όργανο των 
Δήμων. Εκεί ο δήμαρχος ορίζει τα πέντε από τα επτά μέλη, 
που σημαίνει ότι αν επιλέξει τα κατάλληλα (πειθήνια και 
πιστά του) πρόσωπα ελέγχει σχεδόν τα πάντα. Και αυτό κά-
νει φυσικά στέλνοντας τους «πιο επικίνδυνους» στην άλλη 
επιτροπή της ποιότητας ζωής που έχει ελάχιστη δύναμη.

Και τίθενται τα ερωτήματα;
Είναι αυτό Δημοκρατία, υπάρχει έλεγχος και ασφα-

λιστικές δικλείδες, πηγαίνουμε εμπρός η πίσω;
Το μεγάλο ερώτημα είναι βέβαια, γιατί συμβαίνει αυτό;
Δεν θα ήταν προς το συμφέρον όλων η λειτουργία διοι-

κητικά και οικονομικά της τοπικής αυτοδιοίκησης να ήταν 
αυτόνομη όπως ρητά προβλέπει το σύνταγμα και το κανονι-
στικό πλαίσιο δημοκρατικότερο, με την ελάχιστη διασφάλι-
ση κυβερνησιμότητας. Όμως και οι κυβερνήσεις και οι δημο-
τικές αρχές βολεύονται από αυτή την κατάσταση σε πλήρη 
δυσαρμονία με το συμφέρον του κάθε τόπου.

Το χειρότερο όμως όλων είναι ότι μας δουλεύουν 
«ψιλό γαζί» όταν μιλάνε για συναίνεση και για συνερ-
γασίες για το «καλό του τόπου». Αυτά αποδεικνύονται 
στην πράξη και στα δύσκολα φάνηκε ολοκάθαρα ότι οι πλει-
οψηφίες, είτε κυβερνητικές, είτε δημαρχιακές, λειτουργούν 
αυτόνομα και αντιδημοκρατικά.

Φαίνεται ότι τα κάθε λογής και υφής «συμφέροντα», μικρά 
η μεγάλα, τοπικά η κεντρικά, είναι διαφορετικά και αντι-
κρουόμενα, με τις εξουσίες τοποθετημένες από την μια μεριά 
και την συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών από την άλλη.

Το «όλοι μαζί» γίνεται κενό γράμμα. Ενδεικτικό και 
αποδεικτικό στοιχείο, που δεν επιδέχεται αμφισβήτηση, εί-
ναι το γεγονός ότι η αρχική νομοθετική ρύθμιση δεν προ-
έβλεπε κανένα (ναι, κανένα) μέλος της αντιπολίτευσης στα 
συμβούλια των σχολικών επιτροπών. Εκεί λοιπόν δόθηκε η 
ευκαιρία και χωρίς ιδιαίτερο κόστος, να επιδείξει ο δήμαρ-
χος κλίμα συναίνεσης. Δε το έκανε.

Δεν θα «κόστιζε τίποτα» ένας της αντιπολίτευσης στους 
εννέα, θα ήταν όμως μια διαφορετική φωνή και «δυναμική». 
Κι αυτό δεν άρεσε φαίνεται.

Ευτυχώς κατάλαβε την γκάφα του ο υπουργός και άλλαξε 
τον νόμο. Οι προθέσεις όμως και του υπουργού και του δη-
μάρχου φάνηκαν στην αρχή.

Μεταγενέστερο δε, επίσης χαρακτηριστικό, παράδειγμα 
είναι ο αποκλεισμός της αντιπολίτευσης από «ουσιαστική» 
επιτροπή με τον ορισμό των μελών με τους αναπληρωματι-
κούς τους αποκλειστικά από την πλειοψηφία.

Καταλήγοντας λοιπόν λέμε ότι η συναίνεση, η συνεργασία 
και το όλοι μαζί ακούγονται ωραία. Αλλά η δημοκρατικότη-
τα του καθενός και η διάθεση για συνθέσεις και συγκλίσεις 
φαίνεται στις πράξεις .Όταν πάρεις την εξουσία τελειώνουν 
όλα.

Αρχή άνδρα δείκνυσι» διεκήρυτταν οι αρχαίοι ημών 
πρόγονοι.

Και όπως έλεγε και ο λόρδος Άκτον φιλελεύθερος πολιτι-
κός και ιστορικός του 19ου αιώνα: «Η εξουσία διαφθείρει, 
και η απόλυτη εξουσία διαφθείρει απόλυτα».

ΥΓ1: Αυτό το άρθρο γράφτηκε αρχές του 2020. Δύο χρό-
νια μετά η απόφαση του Γ’ τμήματος του Συμβουλίου Της 
Επικρατείας μας δικαιώνει. Ο νόμος είναι αντισυνταγματι-
κός... Έπεται η συνέχεια στην ολομέλεια...

ΥΓ2: Και η ολομέλεια έκρινε τον νόμο αντισυνταγματικό! 
Είναι η «σχέση» των κυβερνώντων με την Δημοκρατία...

του Αθανάσιου Μαρινόπουλου



Πάσχα στο Μαράθι

Σας περιμένουμε
Το Μ. Σάββατο από το µεσηµέρι, αλλά και µετά την Ανάσταση

για την παραδοσιακή µαγειρίτσα και τα εκλεκτά ψητά µας.
Την Κυριακή του Πάσχα από το µεσηµέρι

µε αρνάκι στη σούβλα και ποικιλία κρεατικών.

τηλ. κρατήσεων 22840 22243

Και καθηµερινά έως 23/4 θα είµαστε ανοιχτά από το µεσηµέρι. 
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Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου:

«Καταλήψεις και  
άλλα φαιδρά...»

Ανακοίνωση στην οποία κατηγορεί τον δήμαρχο για τις πρακτικές του στο 
θέμα της στέγασης της πολεοδομίας, με τίτλο «Καταλήψεις και άλλα φαι-
δρά…», εξέδωσε η Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου, αναφέροντας χαρακτηριστικά 
τα εξής:

«Τις τελευταίες ημέρες κυκλοφορούν δημοσιεύματα που εμφανίζουν ως 
“καταληψίες” της αίθουσας του Δημοτικού Συμβουλίου, εργαζόμενους στην 
υπηρεσία της Πολεοδομίας με συμβάσεις μίσθωσης έργου. Αυτά βολεύουν τον 
Δήμαρχο και όσους τα διαδίδουν!

Η αλήθεια είναι ότι ο Δήμαρχος κρύβεται πίσω από αυτά που έχει 
δρομολογήσει, ως λύση σε ένα πρόβλημα όπως είναι αυτό της στέ-
γασης της πολεοδομίας, που εδώ και δυόμισι χρόνια δεν έχει κάνει 
τίποτα για τη λύση του.

Αντίθετα με την πρακτική του αγνοεί ακόμα και την απόφαση της πλειοψη-
φίας του για προσωρινή στέγαση της πολεοδομίας στον Ξενώνα των Λευκών!

Με το έτσι θέλω λοιπόν αποφάσισε να κάνει την αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου εργασιακό χώρο, στερώντας από το Δημοτικό Συμβούλιο τη δυ-
νατότητα των συνεδριάσεων με ανθρώπινες συνθήκες!

Τεράστιες είναι και οι ευθύνες της προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 
που ανέχεται αυτή την κατάσταση, αν δεν συναινεί, η οποία στερεί επιπλέον 
τη δυνατότητα συναντήσεων και συσκέψεων με υπηρεσιακούς παράγοντες, 
φορείς, συλλόγους κλπ.

Ένα ακόμα επίτευγμα του Μ. Κωβαίου!».

Ανακοίνωση για την 
καθαριότητα στη Νάουσα

Η Κοινότητα Νάουσας, με ανακοίνωσή της, καλεί τους πολίτες και τους 
καταστηματάρχες να εφαρμόσουν τον κανονισμό καθαριότητας και να διατη-
ρήσουν την περιοχή καθαρή, φιλόξενη και νοικοκυρεμένη.

Αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει:
«Τα συνεργεία του δήμου Πάρου και οι υπάλληλοι καθαριότητας δίνουν κα-

θημερινά την μάχη για να κρατήσουν τη Νάουσα καθαρή για τους συμπολίτες 
μας και τους επισκέπτες του νησιού μας.

Καθώς, βρισκόμαστε στην τελική ευθεία για τον εορτασμό του Πάσχα και την 
έναρξη καλούμε όλους τους πολίτες, τους καταστηματάρχες και τους επαγ-
γελματίες τουριστικών επιχειρήσεων να εφαρμόσουν τον Κανονισμό Καθα-
ριότητας. Να κρατήσουμε τον χώρο μπροστά από το σπίτι ή την επιχείρησή 
μας καθαρό και ευπρεπές και να μην εναποθέτουμε τα απορρίμματά μας σε 
κεντρικά και μη σημεία του οικισμού.

Σας υπενθυμίζουμε ότι, όποιος πολίτης επιθυμεί την συλλογή φυτικών 
«καθαρών» υπολειμμάτων (κλαδιών, κλπ), ηλεκτρικών ή/και ηλεκτρονικών 
συσκευών και ογκωδών αντικειμένων όπως παλιά έπιπλα στρώματα, παρα-
καλείτε όπως επικοινωνεί με το γραφείο κίνησης της υπηρεσίας καθαριότητας 
στο τηλέφωνο 2284024059 ή στο email: apothiki@paros.gr.

Ειδικά για τα απόβλητα από εκσκαφές, εκχερσώσεις και ισοπεδώσεις εκτάσε-
ων, από κατασκευές και κατεδαφίσεις κτιρίων ή άλλων δομικών κατασκευών, 
τα υπολείμματα χώματος κλπ. (Α.Ε.Κ.Κ), απαγορεύεται η ανάμιξή τους με τα 
οικιακά απορρίμματα και η ανεξέλεγκτη διάθεσή τους. Οι πολίτες για τη συλ-
λογή τους θα πρέπει να απευθύνονται στις συμβεβλημένες μονάδες ανάκτη-
σης ΑΕΚΚ, ήτοι: 1) Ιωάννης Δαβερώνας, Καμίνια Νάουσας, Τηλ: 2284053258, 
email: mwroyzf@hotmail.com και 2) Χριστόφορος Δ. Γεώργιος, Ανακύκλωση 
Υλικών, Άγιος Βλάσσης Αρχιλόχου, Τηλ: 22840 42798, φαξ:22840 42430, 
email: g.xristoforos@yahoo.gr.

Να σεβαστούμε το περιβάλλον μας, και να διατηρήσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ την 
Πάρο μας καθαρή, φιλόξενη και νοικοκυρεμένη!».

τοπικές ειδήσεις

Πάσχα στον Πρόδροµο,
στην ταβέρνα του Τσιτσάνη!

• Μεγάλο Σάββατο μετά την
   Ανάσταση με μαγειρίτσα
• Κυριακή του Πάσχα με ψητά

Κρατήσεις στο
22840 41375

Θερµές ευχές για
Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα
µε υγεία, ελπίδα και αισιοδοξία.

Αθανάσιος Μαρινόπουλος
∆ηµοτικός Σύµβουλος

mailto:apothiki@paros.gr
mailto:mwroyzf@hotmail.com
mailto:g.xristoforos@yahoo.gr


Καλή Ανάσταση 
& καλό Πάσχα!

Αστέρας Πάρου / τ. 22840 51798
info@ktimaroussos.gr
www.ktimaroussos.gr

Το Πάσχα, ίσως περισσότερο από κάθε άλλη γιορτή 
της Χριστιανοσύνης, στέλνει το µήνυµα της αγάπης 

για τον συνάνθρωπό µας.

Όλα τα τελευταία χρόνια, οι Παριανοί έχουµε δείξει πόσα µπορούµε 
να πετύχουµε ενωµένοι. Και µπορούµε ακόµη περισσότερα! 

Με αισιοδοξία, πίστη, αλληλοϋποστήριξη, όραµα.

Σε όλους τους συµπολίτες µας, στους επισκέπτες που θα επιλέξουν 
να ζήσουν τις Άγιες Μέρες στο νησί µας, σε όλες τις Ελληνίδες 

και τους Έλληνες, σε όλο τον πλανήτη, εύχοµαι 
υγεία, ευτυχία, δηµιουργικότητα, προκοπή.

Χρόνια Πολλά, Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

Μάρκος Κωβαίος, ∆ήµαρχος Πάρου
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Επίσκεψη της  
Μ. Χανιώτη  
στη Νάξο

Η υποψήφια βουλευτής Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ 
Προοδευτική Συμμαχία, Μαρία Χανιώτη, επισκέ-
φτηκε την Νάξο το διάστημα 7-9 Απριλίου. Συ-
νοδευόμενη από την συντονίστρια της Ο.Μ. Νά-
ξου, Παρή Μανιού, τον αναπληρωτή συντονιστή, 
Στέλιο Μαρινάκη και μέλη - φίλες και φίλους του 
κόμματος, επισκέφθηκαν την ορεινή Νάξο, πραγ-
ματοποίησε συναντήσεις με εκπροσώπους φορέ-
ων και συλλόγων καθώς και αυτοδιοικητικούς πα-
ράγοντες. Την ίδια περίοδο επισκέφτηκε την Νάξο 
και ο υποψήφιος βουλευτής Κυκλάδων Γιώργος 
Μαραγκός, ο οποίος συμμετείχε στην πλειονότητα 
των συναντήσεων και δράσεων.

Την Παρασκευή, 7 Απριλίου, η Μαρία Χανιώτη 
επισκέφτηκε την Κωμιακή, όπου συναντήθηκε με 
τον πρόεδρο της κοινότητας, Αντώνη Αλιμπέρτη 
και συνομίλησε με κατοίκους του χωριού. Η συζή-
τηση περιστράφηκε κυρίως στα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν, αλλά και στο σχέδιο του ΣΥΡΙΖΑ 
για την επόμενη μέρα.

Το Σάββατο, 8 Απριλίου, επισκέφτηκε τον Κυνί-
δαρο, όπου η υποδοχή και εκεί από τους κατοίκους 
του ήταν εξαιρετικά θερμή. Συνομίλησε με τον 
πρόεδρο της κοινότητας, Κώστα Κλουβάτο, ο οποί-
ος την ενημέρωσε για την τρέχουσα κατάσταση. 

Τέθηκαν τα βασικά προβλήματα που απασχολούν 
τους κατοίκους του χωριού με πρώτα την υγεία, 
την ακρίβεια στα καύσιμα, τις ζωοτροφές και τα 
είδη πρώτης ανάγκης αλλά και άλλα ζητήματα κα-
θημερινότητας.

Κύριο χαρακτηριστικό ήταν η αγωνία των κα-
τοίκων για την εγκατάλειψη των ορεινών χωριών. 
Η Νάξος είναι από τα νησιά που αντιμετωπίζει 
θέματα ορεινότητας εκτός από αυτά της νησιωτι-
κότητας.

Επίσης, στη Χώρα Νάξου, η υποψήφια βουλευ-
τής συναντήθηκε με εκπροσώπους κύριων φορέ-
ων της Νάξου, όπως τον πρόεδρο του συλλόγου 
ενοικιαζόμενων δωματίων, Γιώργο Κάβουρα, τον 
πρόεδρο του εμπορικού συλλόγου, Νίκο Κουτελιέ-
ρη και τον πρόεδρο της ένωσης ξενοδόχων, Μα-
νώλη Μπαρδάνη. Ακόμα, η κ. Χανιώτη πραγμα-
τοποίησε σύντομη συνάντηση με τον πρόεδρο της 
Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Νάξου, Δημή-
τρη Καπούνη, με αφορμή τα τρέχοντα ζητήματα 
του αγροτοκτηνοτροφικού τομέα που απασχολούν 
την δημοσιότητα τις τελευταίες ημέρες.

Την Κυριακή των Βαΐων, 9 Απριλίου, η Μαρία 

Χανιώτη εκκλησιάστηκε στη Μητρόπολη Παρονα-
ξίας, ενώ στη συνέχεια συνοδευόμενη από στελέ-
χη του ΣΥΡΙΖΑ και μηχανικούς επισκέφτηκαν το 
φράγμα του Τσικαλαριού, όπου διαπιστώθηκε η 
πλήρης εγκατάλειψη του έργου.

Τέλος, η κ. Χανιώτη για όσα είδε στο φράγμα 
Τσικαλαριού, δήλωσε:

«Υπάρχει πλήρης εγκατάλειψη του έργου, χωρίς 
κανένα σημάδι επανεκκίνησης όπως μας «ενη-
μέρωνε» δελτίο Τύπου κυβερνητικού βουλευτή… 
Ακόμη, από τον Δεκέμβριο του 2022 ο υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γιώργος Γε-
ωργαντάς -κατά την επίσκεψή του στο νησί- μας 
είχε υποσχεθεί ότι η κατασκευή του φράγματος θα 
ξεκινούσε τον Φεβρουάριο! Προφανώς, όλα αυτά, 
αποτελούν προεκλογικές υποσχέσεις κενές περι-
εχομένου όπως τόσες άλλες. Επειδή λοιπόν δεν 
είμαστε όλοι ίδιοι, να θυμίσω ότι όποιες εργασίες 
έχουν γίνει στο φράγμα πραγματοποιήθηκαν την 
περίοδο 2017 -2019, δηλαδή, επί κυβέρνησης του 
Αλέξη Τσίπρα. Οι εργασίες έχουν διακοπεί από 
το 2021 με ευθύνη και υπογραφή του υπουργού 
Αγροτικής Ανάπτυξης λόγω ελλείψεων και τεχνι-
κών θεμάτων. Η κατασκευή όμως του φράγματος 
-για τη Νάξο- αποτελεί το σημαντικότερο έργο δη-
μοσίου συμφέροντος των τελευταίων τουλάχιστον 
20 ετών! Πρόκειται για το μεγαλύτερο νησιωτικό 
φράγμα, χωρητικότητας 3 εκατ. κυβικών μέτρων 
νερού, το οποίο θα λύσει το πρόβλημα άρδευσης 
της Νάξου. Είναι ζητούμενο απ’ όλους τους αγρό-
τες και τους κτηνοτρόφους της περιοχής. Αποτελεί 
ανάγκη που πρέπει να γίνει πράξη. Δικαιοσύνη 
παντού!».

πολιτική

Μ.Σάββατο βράδυ 
& Κυριακή του Πάσχα
σας περιµένουµε

στο λιµανάκι της Νάουσας
στο "ΟΥΖΕΡΙ ΤΩΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ"

T. 22840 51662 - M. 6984 601 945



Υγεία, Ειρήνη, Ελπίδα & ∆ύναµη
δηµιουργίας για όλους.

Καλη Ανασταση
και καλο Πασχα

Το Χαρµόσυνο Άγιο Φως της Ανάστασης ας 
χαρίσει σε όλους µας υγεία, αγάπη, πρόοδο, 

γαλήνη και ελπίδα. Σας εύχοµαι ολόψυχα 
ουράνιες χαρές, ουράνιο φως και Καλή 
Ανάσταση στα αγαπηµένα µας πρόσωπα.

Κατερίνα Μονογυιού
Βουλευτής Κυκλάδων

Νέας ∆ηµοκρατίας

τηλ. κρατήσεων: 22840 43089
Λεύκες, Πάρος

www.agnadioparos.com

Σας περιμένουμε Μ. Σάββατο βράδυ
με την παραδοσιακή μαγειρίτσα

και Κυριακή του Πάσχα
με τα υπέροχα ψητά μας. 
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Κατασχέθηκαν 
200 πακέτα 
κροτίδες

Στο πλαίσιο υλοποίησης των ειδικών δράσεων 
για την καταπολέμηση της παράνομης κατοχής, 
εμπορίας και χρήσης βεγγαλικών και κροτίδων, 
καθ’ όλη την εορταστική περίοδο του Πάσχα, συ-
νελήφθη το μεσημέρι του Σαββάτου (8/4) στην 
Πάρο, από αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμή-
ματος Πάρου, ένας ημεδαπός κατηγορούμενος για 
διάθεση προς πώληση ειδών πυροτεχνίας χωρίς 
άδεια.

Ειδικότερα, έπειτα από έλεγχο που έγινε σε κα-
τάστημα με υπεύθυνο τον δράστη, βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν 200 πακέτα ειδών πυροτεχνίας τα 
οποία περιείχαν 4.948 τεμάχια.

Οι έλεγχοι της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομι-
κής Διεύθυνσης Νοτίου Αιγαίου θα εφαρμόζονται 
καθ’ όλη τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου, 
στοχεύοντας στην αποτροπή της παράνομης κατο-
χής και εμπορίας κροτίδων - βεγγαλικών, προκει-
μένου να αποφευχθεί η πρόκληση ατυχημάτων σε 
βάρος χρηστών και ανυποψίαστων πολιτών.

Ανακοίνωση ΣΕΟΤΑΠΑ:

Ξανά στο 
προσκήνιο η 
στατικότητα του 
δημαρχείου

Στην τελευταία του συνεδρίαση, το Σωματείο Ερ-
γαζομένων Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Πάρου - Αντιπάρου (ΣΕΟΤΑΠΑ), συζήτησε το 
θέμα της στατικότητας του δημαρχείου Πάρου.

Συγκριμένα το ΣΕΟΤΑΠΑ αποφάσισε ομόφωνα 
να συνταχθεί έκθεση σχετικά με το πρόβλημα της 
διάβρωσης του κτιρίου και κατ’ επέκταση της στα-
τικότητάς του, με σκοπό την ασφάλεια όλων των 
εργαζόμενων και πολιτών. Παράλληλα, κρίνεται 
αναγκαία η μεταφορά των υπηρεσιών προκειμέ-
νου να επισκευαστεί και εκσυγχρονιστεί το κτίριο.

Το Σωματείο στη τοποθέτησή του για το 
θέμα, αναφέρει τα εξής:

Σας ενημερώνουμε ότι για το Δημαρχείο Παροι-
κιάς έχε εκπονηθεί η μελέτη «Στατική αποκατά-
σταση Δημαρχείου». Στο 1ο στάδιο αφορούσε στον 
καθορισμό και εκτέλεση των εργαστηριακών δοκι-
μών, στην αποτύπωση του φέροντος οργανισμού 
και τη δημιουργία σχεδίων ξυλότυπου, προκειμέ-
νου να καταστεί εφικτός ο έλεγχος της στατικής 
επάρκειας του κτιρίου. Το 2ο στάδιο αφορούσε 
την αποτίμηση της φέρουσας ικανότητας του φο-
ρέα, με τον έλεγχο της στατικής επάρκειας αυτού. 
Κατά την εκτέλεση αυτού τους σταδίου διαπιστώ-
θηκε ότι το κτίριο δεν έχει την επιθυμητή Στάθμη 
Επιτελεστικότητας Φέροντος Οργανισμού Β1 κατά 
τον πίνακα 2.1 του ΚΑΝ.ΕΠΕ και ως εκ τούτου 
θα έπρεπε να εκπονηθούν και τα στάδια 3 & 4 
της μελέτης που αφορούσαν τη σύνταξη μελέτης 
στατικής ενίσχυσης. Τα παραπάνω στάδια είχαν 
προβλεφθεί διότι το πιθανότερο θεωρούνταν ότι 
θα απαιτούνταν καθώς τα κτίρια έχουν σχεδιαστεί 
για υποπολλαπλάσια σεισμική δύναμη συγκριτικά 
με την αντίστοιχη που προβλέπει το τρέχων κα-
νονιστικό πλαίσιο ΚΑΝ.ΕΠΕ. και ΕΝ1998-1 ενώ 
υπάρχει και σημαντικό πρόβλημα ενανθράκωσης 
ιδιαίτερα στην εξωτερική περίμετρο του κτιρίου.

Στη φάση 3 & 4 εκπονήθηκαν οι απαραίτητες 
μελέτες και τα τεύχη δημοπράτησης (της στατι-
κής ενίσχυσης) ώστε να είναι εφικτή η στατική 
ενίσχυση του κτιρίου για να καλύπτει αυτό την 
επιθυμητή Στάθμη Επιτελεστικότητας Φέροντος 
Οργανισμού Β1 κατά τον πίνακα 2.1 του ΚΑΝ.
ΕΠΕ. Κατά την εκπόνηση του τελικού σταδίου της 
μελέτης διαπιστώθηκε ότι απαιτούνται σημαντικές 
παρεμβάσεις στο κτίριο στα πλαίσια της στατικής 
ενίσχυσης αυτού (π.χ. προσθήκη τοιχείων για αύ-

ξηση της ακαμψίας) με αποτέλεσμα τη μερική κα-
ταστροφή του υφιστάμενου ηλεκτρομηχανολογι-
κού εξοπλισμού. Επειδή ο εξοπλισμός αυτός είναι 
ήδη απαρχαιωμένος και εμφανίζει συχνά βλάβες 
(π.χ. ύδρευση, αποχέτευση) είναι προφανές ότι δε 
συμφέρει οικονομοτεχνικά η τοπική αποκατάστα-
ση των σημαντικών ζημιών του πεπαλαιωμένου 
εξοπλισμού αλλά η εκ νέου τοποθέτηση σύγχρο-
νου εξοπλισμού. Παράλληλα θα πρέπει να ανα-
βαθμισθεί ενεργειακά το κτίριο καθώς σε αντίθετη 
περίπτωση όχι μόνο δε θα είναι δυνατή η εύρεση 
εργαλείου χρηματοδότησης αλλά πιθανόν ούτε η 
έκδοση της οικοδομικής άδειας επισκευής.

Ως εκ τούτου έχει ανατεθεί από το Δήμο Πάρου η 
εκπόνηση και Η/Μ μελέτης για το δημαρχείο (ανα-
μένεται η ολοκλήρωση της έως 02-05-2023) ώστε 
να γίνει συνολική και πλήρης ανακαίνιση αυτού 
ώστε να προκύψει ένα σύγχρονο κτίριο που θα 
ικανοποιεί όλες τις απαιτήσεις.

Επειδή το κτίριο δεν έχει την επιθυμητή Στάθμη 
Επιτελεστικότητας Φέροντος Οργανισμού Β1 κατά 
τον πίνακα 2.1 του ΚΑΝ.ΕΠΕ και επειδή κατά τη 
διάρκεια των εργασιών ενίσχυσης - αναβάθμισης 
δε θα είναι δυνατή η λειτουργία του κτιρίου, κρί-
νεται κατά την άποψή μας αναγκαία, η αναζήτηση 
νέου κτιρίου (ή κτιρίων) στέγασης των υπηρεσιών 
του Δήμου Πάρου.

Επειδή, λοιπόν, για μας αποτελεί ύψιστη προ-
τεραιότητα ο άνθρωπος και η ζωή, προϋπόθεση 
ύπαρξης των οποίων είναι η ασφάλεια, αποφασί-
σαμε για άλλη μια φορά να δημοσιοποιήσουμε το 
τόσο σοβαρό θέμα της στατικότητας του Δημαρχεί-
ου. Σημειώνουμε ότι το πρώτο έγγραφο που κατα-
τέθηκε από τους εργαζόμενους του Δήμου μας για 
το θέμα ήταν το 2000. Άρα κανείς δε νομιμοποιεί-
ται να ομιλεί για άγνοια...

Επειδή είναι νωπή η μνήμη μας από τον άδικο 
θάνατο 64 ανθρώπων γιατί διαχρονικά οι Ελληνι-
κές κυβερνήσεις βάζουν πιο πάνω από τον άνθρω-
πο το χρήμα, γιατί ποτέ δεν άκουσαν τις κραυγές 
αγωνίας των εργαζομένων, γιατί ποτέ δεν έδωσαν 
προτεραιότητα στην ασφάλεια των εργαζομένων, 
γιατί ποτέ δε φρόντισαν να στελεχώσουν επαρκώς 
τις δημόσιες υπηρεσίες απαξιώνοντάς τες, θεω-
ρούμε ότι το ατύχημα των Τεμπών ήταν ένα νομο-
τελειακό έγκλημα.

Για να μην αποδειχθούμε, λοιπόν, κι εμείς Κασ-
σάνδρες ασχοληθείτε επιτέλους με το πρόβλημα 
που επισημαίνουμε από το 2020. Δείτε τις μελέτες 
και πράξτε. Αποφασίστε με επίκεντρο τον άνθρω-
πο και τη ζωή.

Το νέο Δ.Σ. 
στον Σύλλογο 
Φίλων Κ.Υ.

Σε συνέχεια των αρχαιρεσιών στον Σύλλογο Φί-
λων Στήριξης Κέντρου Υγείας Πάρου - Αντιπάρου 
συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο επταμελές διοικη-
τικό συμβούλιο, όπου πρόεδρος αναδείχθηκε η κα 
Άννα Κάγκανη.
Αναλυτικά η σύνθεση του νέου Δ.Σ.:
Πρόεδρος: Κάγκανη Άννα.
Αντιπρόεδρος: Λέστου Αικατερίνη.
Γενικός Γραμματέας: Μωραϊτίδης Ιωάννης.
Ειδικός Γραμματέας: Φερεντίνου Στυλιανή.
Ταμίας: Μαούνη Φλώρα.
Μέλη: Γεωργιάδης Δημήτριος, Ραγκούσης Νικό-
λαος.

Επισημαίνεται ότι, με ανακοίνωσή του, το νέο δι-
οικητικό συμβούλιο ευχαριστεί θερμά όλους όσοι 
συμμετείχαν στην εκλογοαπολογιστική γενική συ-
νέλευση του Συλλόγου, τονίζοντας χαρακτηριστι-
κά ότι «στην κοινή μας προσπάθεια, για ένα καλύ-
τερο Κέντρο Υγείας, τη μοναδική δημόσια μονάδα 
Υγείας του νησιού μας, σας θέλουμε όλους δίπλα 
μας».

τοπικές ειδήσεις
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Μήνυμα του κ. Καλλίνικου:

«Μα τι άλλο; Καλή 
Ανάσταση παιδί μου!»

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Παροναξίας, κ. Καλλίνικος, με ποιμαντορική 

εγκύκλιο -για την εορτή του Πάσχα- απευθύνεται στους πολίτες των νησιών 

μας, τονίζοντας τα εξής:

Τέκνα ἐν Κυρίω ἀγαπητά,

Ζώντας ὅλοι μας μέσα στό γενικότερο βαρύ κλίμα ἀπό τό τραγικό δυστύχημα 
τῶν Τεμπῶν πού συνέβη τήν πρώτη ἡμέρα τῆς Ἁγίας καί Μεγάλης Τεσσαρα-
κοστῆς καί στό ὁποῖο ἔχασαν τήν ζωή τους 57 ἀδελφοί μας, νεώτατοι στήν 
ἡλικία οἱ περισσότεροι, ἤδη φθάσαμε στήν πανευφρόσυνη ἡμέρα τοῦ Ἁγίου 
Πάσχα πού ἀποτελεῖ τήν κορυφαία ἔκφραση τῆς νίκης τοῦ Ἀναστηθέντος 
Σωτῆρος καί Λυτρωτοῦ ἐπί τοῦ θανάτου. Καί ἔρχεται στόν νοῦ μου ἡ μεγαλει-
ώδης καί συγκλονιστική ἀπάντηση τοῦ εὐλαβοῦς Κυπρίου Ἱερέως π. Χριστο-
δούλου στήν ἐρώτηση δημοσιογράφου τί θά ἔλεγε ἄν ἔβλεπε μπροστά του τόν 
23χρονο γιό του Κυπριανό πού ἦταν ἀναμεσα στά θύματα: «Μά τί ἄλλο; Καλή 
Ἀνάσταση παιδί μου!». Τί μεγαλεῖο ψυχῆς! Οὔτε ἴχνος γογγυσμοῦ ἤ πικρίας! 
Ἀλλά καί πόση πίστη! Πίστη σέ ὅ,τι σπουδαιότερο μπορεῖ νά μᾶς προσφέρει ἡ 
Ἐκκλησία μας! Πίστη στόν Ἀναστημένο Χριστό μας καί κατ΄ ἀκολουθίαν στήν 
κοινή μας Ἀνάσταση. «Προσδοκῶ Ἀνάστασιν νεκρῶν» εἶναι ἡ συνεχής ὁμο-
λογία μας στό Σύμβολο τῆς πίστεως πού συχνά ἴσως τό ἐπαναλαμβάνουμε μέ 
τά χείλη μας ἀλλά συνήθως σπάνια μέ τόν νοῦ καί τήν καρδιά μας. Καί ὅμως! 
Ὅλη ἡ διδασκαλία τῆς Ἑκκλησίας μας σ΄ αυτή τήν μεγάλη ἀλήθεια στηρίζεται˙ 
στό γεγονός τῆς Ἀναστάσεως «εἰ δὲ Χριστὸς οὐκ ἐγήγερται, ματαία ἡ πίστις 
ὑμῶν...» (Α΄ Κορ. 15, 17), διακηρύσσει ὁ Ἀπόστολος Παῦλος.

Ἀλλά καί ἡ Ἀναστάσιμη ὑμνολογία τῆς Ἐκκλησίας μέ πόσο ἀριστοτεχνικό 
τρόπο συμπλέκει καί συνθέτει, τό γεγονός τῆς ἐπί τοῦ θανάτου νίκης τοῦ Θε-
ανθρώπου Ἰησοῦ διά τῆς Ἀναστάσεως, μέ κορυφαῖο τόν ὑπέροχο παιάνα τῆς 
πίστεώς μας «Χριστός Ἀνέστη ἐκ νεκρῶν θανάτῳ θάνατον πατήσας καί τῆς ἐν 
τοῖς μνήμασι ζωήν χαρισάμενος». Μέ ἀπαράμιλλη λιτότητα καί μέ τόσο λίγες 
λέξεις περιγράφεται τό πιό συγκλονιστικό γεγονός τῆς ἀνθρώπινης ἱστορίας. 
Ἡ Ἀνάσταση τοῦ Θεανθρώπου πού χαρίζει στό πλάσμα Του τό μεγαλύτερο 
δῶρο: Τήν δική του ἀνάσταση! Γι΄ αὐτό καί σέ λίγο ὅλοι μας, μαζί μέ τόν 

Ἱερό ὑμνωδό θά ψάλουμε: «Ἀναστάσεως ἡμέρα λαμπρυνθῶμεν Λαοί, Πάσχα 
Κυρίου, Πάσχα· ἐκ γὰρ θανάτου πρὸς ζωήν, καὶ ἐκ γῆς πρὸς οὐρανόν, Χριστὸς 
ὁ Θεός, ἡμᾶς διεβίβασεν...».

Προσφιλέστατοι ἀδελφοί μου,

Ὁ Χριστός, ἡ ὄντως Ζωή, ἔρχεται καί διαλύει μέ τό Ἀνέσπερον Φῶς Του τό 
σκοτάδι τοῦ θανάτου, ἀφοῦ οὐσιαστικά συνέπεια τῆς ἐν νεκρῶν Ἀναστάσεως 
τοῦ Κυρίου εἶναι ἡ ζωοποίηση τῶν νεκρῶν. Ὁ Χριστός μας μέ τόν θάνατό Του 
καί τήν Ἀνάστασή Του δέν ἐξαφάνισε οὔτε τόν θάνατο, οὔτε τόν διάβολο. Κα-
τήργησε ὅμως τήν ἀπόλυτη κυριαρχία τους πάνω στόν ἄνθρωπο. Σαφέστατα 
μᾶς βεβαιώνει ὁ ἴδιος Ἀπόστολος ὅτι ὁ Κύριός μας ἔγινε ἄμθρωπος, ἔπαθε, 
ἀπέθανε καί ἀνέστη «ἵνα διὰ τοῦ θανάτου καταργήσῃ τὸν τὸ κράτος ἔχοντα 
τοῦ θανάτου, τοῦτ᾿ ἔστι τὸν διάβολον» (Ἑβρ. 2, 14). Θάνατος καί διάβολος 
εἶναι δηλαδή ἄρρηκτα συνδεδεμένοι. Καταργεῖται ὅμως ἡ παντοδυναμία τοῦ 
διαβόλου στόν θάνατο καί κατ΄ ἐπέκτασιν καί στόν ἄνθρωπο, ὁ ὁποῖος ἀπαλ-
λάσεται ἀπό τόν ὑπερβολικό φόβο τοῦ θανάτου καί συγχρόνως καλεῖται νά 
ἀντιμετωπίσει ἕνα ἀνίσχυρο πλέον διάβολο, μέ πολύ περιορισμένη δύναμη. 
Ὁ ἄνθρωπος πού πιστεύει στόν Τριαδικό Θεό καί ζεῖ ὡς μέλος τῆς Ἑκκλησίας 
Του, ἀγωνιζόμενος μέ τά πνευματικά μέσα πού Ἐκείνη προσφέρει, δέν φοβᾶται 
οὔτε τόν διάβολο γιατί εἶναι ἰσχυρότερός του, οὔτε καί τόν θάνατο, διότι δέν 
εἶναι τό τέλος ἀλλά «ἡ μετάστασις ἀπό τῶν λυπηροτέρων ἐπί τά χρηστότερα 
καί θυμηδέστερα καί ἀνάπαυσις καί χαρά», γι΄ αὐτό καί ὅλοι μας πανηγυρικά 
ψάλλουμε «Θανάτου ἑορτάζομεν νέκρωσιν, Ἅδου τήν καθαίρεσιν...».

Εὔχομαι ἀπό τά βάθη τῆς καρδιᾶς μου πρός ὅλους ἀνεξαιρέτως, μάλιστα 
δέ πρός τούς ἀδελφούς μας τούς ἀσθενεῖς (ἰδιαιτέρως ὅσους ὑποφέρουν ἀπό 
ἐπώδυνες ἤ ἀνίατες άσθένειες) καθώς καί τούς δοκιμαζομένους ἀπό πένθος 
(ἰδιαιτέρως ὅσους ἔχασαν τούς ἀνθρώπους τους στά Τέμπη), τούς ἀποδήμους 
ἤ τούς ταξιδεύοντες στίς θάλασσες, τούς ἐγγύς καί μακράν καί τούς ἁπα-
νταχοῦ τῆς γῆς Ναξίους, Παρίους καί Ἀντιπαρίους, αὐτή ἡ γιορτή γιά τήν 
νέκρωση τοῦ θανάτου, γιά τήν κατάργηση τῆς παντοδυναμίας τοῦ διαβόλου, 
γιά τήν κυριαρχία τῆς Ὄντως Ζωῆς στόν κόσμο, νά μήν ἀποτελεῖ μόνο ἕνα 
ὡραῖο, παρήγορο καί ἐλπιδοφόρο στοιχεῖο αὐτῶν τῶν πασχαλίων ἡμερῶν, 
ἀλλά ἕνα βαθύ, ἐσωτερικό καί ἀδιάλειπτο βίωμα καί ἕνα τρόπο ζωῆς γιά ὅλους 
μας, ὥστε αὐτή ἡ ζωή νά ἔχει νόημα, προοπτική καί ἀτελεύτητη διάρκεια στήν 
Βασιλεία τῶν Οὐρανῶν.

Χριστός Ἀνέστη ἀδελφοί μου!

Ο Επίσκοπός σας,
+ Ο ΠΑΡΟΝΑΞΙΑΣ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ

Μητρόπολη Παροναξίας



Το Φως της Ανάστασης να φωτίσει
το δρόµο της Αγάπης και της Πίστης.

Ζούµε στο πιο όµορφο τόπο, είναι στο χέρι µας
να τον κάνουµε πιο όµορφο.

Γιάννης Πολυχρονάκος
Υποψήφιος βουλευτής Κυκλάδων

Καλή Ανάσταση
µε δικαιοσύνη παντού και πολιτική αλλαγή.

Το Άγιο Φως της 
Ανάστασης του Κυρίου να δώσει ελπίδα 
για τις μέρες που διανύουμε,
με δύναμη για το αύριο.

Αισιοδοξία, 
Αγάπη και 
Αλληλεγγύη.

Καλό Πάσχα!

Όλγα Πολίτη
Υποψήφια

βουλευτής Κυκλάδων

Καλή Ανάσταση
στον λαό µας και στην Ελλάδα!

Νίκος Συρµαλένιος - Βουλευτής Κυκλάδων
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parospark.com

Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα!
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΚΡΙΟΣ, ενοικιάζεται πολυτελής 
κατοικία 1ου ορόφου, με 
θέα την παραλία Μαρτσέλο, 
αποτελούμενη από 2 υπνοδωμάτια, 
2 μπάνια, μεγάλη σαλοτραπεζαρία, 
εντοιχιζόμενη κουζίνα, τζάκι, A/C, 
WiFi, τηλεόραση, μεγάλες βεράντες, 
πισίνα, κήπο, πάρκινγκ, πλήρως 
επιπλωμένη. Διατίθεται από 1η 
Ιουνίου και για ένα χρόνο! Τηλ: 
6944415044 (κ.Απόστολος)

ΜΕΖΟΝΕΤΑ 150 τ.μ. ενοικιάζεται 
στην Αλυκή με 3 υπνοδωμάτια, 3 
μπάνια, 3 air condition, αυτόνομη 
κεντρική θέρμανση, ψυγείο, κουζίνα, 
πλυντήριο πιάτων και τζάκι. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6932901931.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ &  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΔΑΣΟΣ, πωλείται 
αγροτεμάχιο 7.200 m2 με οικοδομική 

άδεια για 4 διώροφες κατοικίες, με 
υπόγειες δεξαμενές και γκαράζ. 
640 m2 συνολικής δόμησης. Θέα 
βουνό - θάλασσα. Τηλ. Επικοινωνίας 
6977442828 - 6974811838

ΠΑΡΟΙΚΙΑ  ΔΑΣΟΣ πωλούνται σπίτια: 
Ένα 150 m2 σε όροφο,  ένα 160m2 
σε όροφο, ένα 33m2 ισόγειο και ένα 
75m2 ισόγειο με πηγάδι. Όλα μαζί 
ή ξεχωριστά, σε τιμή ευκαιρίας! 
Τηλ. 6940622456, 6986727887 κος 
Vasil Konday

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τη 
στελέχωση SUPER MARKET στη 
Μάρπησσα και στην Παροικιά όλων 
των ειδικοτήτων. Κρεοπώλης, 
Ταμίες, Άτομα για ανεφοδιασμό, 
Αποθηκάριοι, Μανάβης. Παρέχεται 
εκπαίδευση. Τηλ. επικοινωνίας: 6943 
279 227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται για 
τη στελέχωση λογιστηρίου σε SUPER 
MARKET. Παρέχεται εκπαίδευση. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6943 279 227

ΠΩΛΗΤΗΣ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ, ζητείται 
από κατασκευαστική εταιρεία στην 
Πάρο, για το κατάστημα λιανικής. 
Αποστολή βιογραφικών στο info@
jmconstructions.gr, τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2284022765.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Παροικιά για τη θερινή 
σεζόν, στις θέσεις: απογευματινό 
ρεσεψιονίστ, μπουφέ, συντηρητή. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 6947 023 004.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - 
ΒΟΗΘΟΙ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 
ζητούνται για την επιχείρηση 
Piscines Ideales στην Αλυκή. 
Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. 
Πλήρης απασχόληση σε ετήσια 
βάση. Πολύ καλές αποδοχές. Για 
πληροφορίες στο τηλ 22840 28788.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
το κατάστημα Climart στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 2284028083. 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται από 
ανθοπωλείο στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6972077052.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
τεχνική κατασκευαστική εταιρεία. 
Απαραίτητες γνώσεις:  Λογιστικής, 
Η/Υ, Excel, Αγγλικά. Βιογραφικά στο 
email info@ioakimidis-estates.gr 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, 
BARISTA, ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ, 
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 
ζητούνται για το νέο Cultivos Coffee 
στην Πάρο. Αποστολή βιογραφικού 
στο career@empiriagroup.gr. 

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για τον 
καθαρισμό σπιτιού στην περιοχή 
του Δρυού στην Πάρο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η γνώση κάποιων 
αγγλικών και η μετακίνηση με δικό 
της όχημα. Εργασία καθημερινά τις 
πρωινές ώρες. Τηλ. επικοινωνίας:  
6946 124 397 Ερμιόνη.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για μόνιμη 
εργασία, ως ελεγκτής, από το 
Autovision ΚΤΕΟ Πάρου. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6941411564. 
Αποστολή βιογραφικών: kteoparou@
autovision.gr

Η επιχείρηση TWOS με δραστηριότητα 
σε εμπόριο & διακόσμηση, αναζητά 
έμπειρο ΠΩΛΗΤΗ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ 
στο κατάστημα της Πάρου στα 
καθήκοντα πώλησης, παραγγελιών & 
προσφορών. Γνώσεις Η/Υ & Internet 
είναι απαραίτητες. Πληροφορίες: +30 
6977078176 Παρακαλώ στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο: akolsou@
gmail.com

TWOS furniture and decoration 
store at Naoussa Paros is looking 
for an experienced SALES PERSON 
in charge of sales, orders & 
quotes. Computer & Internet skills 
are required. Information: +30 
6977078176 Please send us your CV 
at: akolsou@gmail.com

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ , ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ για 
ξενοδοχείο στη Χρυσή Ακτή. Τηλ 
6931728111 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΥΡΙΑ για ημιαπασχόληση 
στην περιοχή της Αλυκής. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6976787209 κυρία Φανή.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ ζητείται Απρίλιο 
-Οκτώβριο 2023, Νάουσα, εμπειρία 

ξενοδοχειακή, προθυμία, ευγένεια, 
Αγγλικά, προσφέρεται μισθός-
ασφάλιση, διαμονή-διατροφή, 
Βιογραφικό με φωτό info@zefi-
hotel.com, τηλ 6937263928

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για μπαρ-
σέρβις Νάουσα, γνώση παρασκευής 
καφέδων-ποτών, service πελατών, 
Αγγλικά, Απρίλιος-Οκτώβριος 2023, 
μισθός-ασφάλιση, διαμονή- 
διατροφή, βιογραφικά με πρόσφατη 
φωτογραφία info@zefi-hotel.com, 
τηλ 6937263928

NIGHT AUDITOR σε ξενοδοχείο της 
Νάουσας Απρίλιο-Οκτώβριο 2023, 
Αγγλικά, Πρόγραμμα Κρατήσεων, 
ΟΤΑ, Γαλλικά επιθυμητά, προσεγμένο, 
ευγενές και πρόθυμο άτομο, μισθός, 
ασφάλιση διαμονή-διατροφή, 
βιογραφικό με φωτογραφία info@
zefi-hotel.com, τηλ 6937263928

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ/ΡΙΑ ζητείται 
από Ανώνυμη Εταιρία για 
ημιαπασχόληση στον Αερολιμένα 
της Πάρου. Παρέχεται ασφάλιση. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 210 9919919, 
6980411592

ΚΟΠΕΛΑ ζητείται απο οικοδομικό 
γραφείο στη Νάουσα. Γνώση 
Η/Υ, Αγγλικών και λογιστικής. 
(Προσφορές, ΑΠΔ κλπ). Συζητήσιμο 
ωράριο. Τηλ. Για πληροφορίες: 
6937 771605, βιογραφικά στο 
ilirjanallko0@gmail.com

Η «ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ» επιθυμεί να προσλάβει στην Πάρο για τις παρακάτω θέσεις. 
Αποστολή των βιογραφικού σας στο E-mail: info@arxiloxos.gr
Όλα τα βιογραφικά σημειώματα θα εξεταστούν με απόλυτη εχεμύθεια ενώ θα 
απαντηθούν οι υποψηφιότητες που πληρούν τα παραπάνω κριτήρια

ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Απαιτούμενα προσόντα:
• Επαγγελματική προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 ετών ως Οδηγός 
• Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης Γ’ κατηγορίας 
• Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.Ε.Ι.)
• Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου 
• Συνεργασία και Ομαδικότητα 
• Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση του Πελάτη
• Ευελιξία σε κυλιόμενα ωράρια εργασίας
Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΠΩΛΗΤΗΣ
Βασικές αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και ανάπτυξη πελατολογίου 
• Παρακολούθηση της αγοράς και του ανταγωνισμού 
• Εφαρμογή βέλτιστων τεχνικών πωλήσεων, επικοινωνίας και διαπραγματεύσε-
ων με πελάτες
• Προσδιορισμός των αναγκών του πελάτη και κάλυψη αυτών 
• Παρακολούθηση της πορείας των πωλήσεων των προϊόντων 
• Συνεχής υποστήριξη πελατών
Απαιτούμενα προσόντα:
• Επαγγελματική προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, στον 
κλάδο Τροφίμων – Μη Τροφίμων
• Πτυχίο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής θα εκτιμηθεί
• Μεθοδικότητα και προσανατολισμός στην επίτευξη στόχων
• Ανεπτυγμένες ικανότητες επικοινωνίας και διαπραγμάτευσης
• Προσανατολισμός στην εξυπηρέτηση του πελάτη
• Αποτελεσματικότητα και ομαδικό πνεύμα συνεργασίας
• Άριστη γνώση Αγγλικών και Η/Υ
• Δίπλωμα Οδήγησης
• Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ / Προετοιμασία παραγγελιών (picking)
Απαιτούμενα προσόντα:
• Ανάλογη προϋπηρεσία
• Συνεργασία και Ομαδικότητα 
• Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση του Πελάτη
• Ευελιξία σε κυλιόμενα ωράρια εργασίας
• Τακτοποίηση αποθήκης 
Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Ι. Αντικείμενο
Υποστήριξη κατασκευής έργων πολυτελών κατοικιών, στις Νήσους Πάρο και 
Αντίπαρο

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία.

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 
κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των τριών ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Γνώση κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 
έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ.
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. MS 
Project ή συναφούς).
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική
11. IT literacy
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 
unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης (περίπου 10% του χρόνου απασχόλησης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
την Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο. Ενδεικτικά, αναφέρεται 
περίπου 20% εργοτάξια και 80% γραφείο, ενώ όλες οι αναγκαίες παροχές για 
την επίβλεψη των έργων διατίθενται από την εταιρεία.

Αποστολή Βιογραφικών : cv.constructionparos@gmail.com

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)

Ι. Αντικείμενο
Παρακολούθηση/Υποστήριξη κατασκευής έργων της εταιρείας, στις Νήσους Πάρο 
και Αντίπαρο 

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου 
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία. 

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των δέκα ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Διαχείριση κατασκευαστικών συνεργείων και συντονισμός παραγγελιών
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 

έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ 
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. 

MS Project ή συναφούς). 
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική.
11. IT literacy, Εξοικείωση με ηλεκτρονικά μέσα παρακολούθησης έργων.
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης αν απαιτηθεί (περίπου 10% του χρόνου απασχόλη-

σης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
τη Ν. Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο, μεταξύ γραφείου και 
εργοταξίων. 

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ζητείται από το ξε-
νοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ στην Χρυσή 
Ακτή με γνώσεις ηλεκτρολόγου 
ή υδραυλικού ή ψυκτικού για 
πλήρη απασχόληση. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 6983 268950 ή 
στο email assist.ops@poseidon-
paros.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ζητού-
νται από το Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
5* στην Χρυσή Ακτή της Πάρου 
με εμπειρία και πολύ καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
6956 286953 ή βιογραφικό στο 
email: operations@poseidon-
paros.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΕΡΒΙΣ (Service) 
ζητούνται από το Ξενοδοχείο 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ 5* στην Χρυσή Ακτή με 
σχετική εμπειρία και πολύ καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
6956 286953 ή βιογραφικό στο 
email: operations@poseidon-
paros.gr

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ ζητούνται από το 
Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 5* στην 
Χρυσή Ακτή Πάρου, με σχετική 
εμπειρία. Επιθυμητή η γνώση αγ-
γλικής η άλλης γλώσσας. Αμοιβή 
ικανοποιητική. Πληροφορίες 
τηλ.: 6936 898764, email: info@ 
poseidon-paros.gr

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 22130, Fax. 22840 25111
E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655, Fax. 210 3456869
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Η µοναδική Παριανή
µεταφορική εταιρεία!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ»

mailto:info@arxiloxos.gr


Φωνή της Πάρου / 13www.fonitisparou.gr επιχειρήσεις 

Με μια εντυπωσιακή παρουσίαση στο μέγαρο 
Amalias 36 στο κέντρο της Αθήνας, όπου έδω-
σε το παρόν σύσσωμος ο δυναμικός κλάδος του 
ελληνικού Τουρισμού, με επικεφαλής τον αρμόδιο 
υπουργό Βασίλη Κικίλια και την υπουργό Σοφία 
Ζαχαράκη, έγινε η αποκάλυψη της νέας εποχής 
για τον ξεχωριστό όμιλο ξενοδοχείων, που με με-
ράκι έχουν χτίσει εδώ και 30 χρόνια ο Αντώνης 
Ηλιόπουλος και η σύζυγός του Κάλια Κωνσταντι-
νίδου.

Η πρωτοπόρος εταιρεία τους, μέχρι πρότινος 
«Kanava Hotels & Resorts», στην οποία ανή-
κουν μεταξύ άλλων τα εμβληματικά ξενοδοχεία 
Vedema, a Luxury Collection Resort, Mystique, 
a Luxury Collection Hotel, και Istoria, a Member 
of Design Hotels στη Σαντορίνη, καθώς και τα 
Parilio, a Member of Design Hotels και Cosme, a 
Luxury Collection Hotel στην Πάρο, μετονομάζε-
ται πια σε «EMPIRIA Group», αλλάζοντας όχι μόνο 
τον λογότυπο και την εταιρική ταυτότητα, αλλά 
εξελίσσοντας ταυτόχρονα και το ουσιαστικό όραμά 
της για την ποιότητα της φιλοξενίας στη χώρα μας.

Οι ιδρυτές κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, 
μπροστά σε ένα κοινό εξεχόντων φίλων και συνερ-
γατών από την οικογένεια του τουρισμού και τον 
ευρύτερο επιχειρηματικό τομέα, τόνισαν τα εξής:

«Είμαστε πρωτοπόροι στην παροχή εμπειριών 
υψηλού επιπέδου. Για εμάς η λέξη Empiria, δε 
μεταφράζεται και δεν εξηγείται απλά με τη έννοια 
«εμπειρία». Την αντιμετωπίζουμε σαν κάτι πολύ 
περισσότερο, κάτι πολύ μεγαλύτερο, ιδιαίτερο και 
ξεχωριστό. Κάτι σαν αυτό ακριβώς που προσφέ-
ρουμε. Μοναδικές, αξέχαστες εμπειρίες. Δημιουρ-
γούμε χώρο για τη χαρά. Αυτός είναι ο σκοπός μας, 
ο στόχος μας, το κίνητρο πίσω από ό,τι κάνουμε. 
Είναι ο λόγος που υπάρχουμε. Η κινητήριος δύνα-
μη που μας εμπνέει και μας καθοδηγεί σε κάθε μας 
κίνηση. Ο στόχος μας είναι ξεκάθαρος. Να είμαστε 

οι ηγέτες στην τέχνη της φιλοξενίας. Να προσφέ-
ρουμε, σταθερά και αδιάλειπτα, υπηρεσίες υψηλού 
επιπέδου τέτοιες που να έχουν τη δύναμη να ανα-
βαθμίζουν κάθε εμπειρία φιλοξενίας ξεχωριστά».

Για το νέο brand «EMPIRIA», οι ιδρυτές ανέπτυ-
ξαν με τους συνεργάτες τους μια πολύ ιδιαίτερη 
εταιρική ταυτότητα, αναγνωρίσιμη και δυνατή.

Παρουσίαση του νέου ονόματος και 
λογοτύπου του «EMPIRIA Group»

Οι ιδιοκτήτες του «Empiria Group»,  
Κάλια Κωνσταντινίδου και Αντώνης Ηλιόπουλος.

Ο ιδιοκτήτης της «ΦτΠ» Νίκος Ραγκούσης-Λαουτάρης, 
με τον Αντώνη Ηλιόπουλο.

https://www.marriott.com/en-us/hotels/jtrlc-vedema-a-luxury-collection-resort-santorini/overview/
https://mystique.gr/
https://istoriahotel.gr/
https://pariliohotelparos.com/
https://cosmehotelparos.com/
https://empiriagroup.gr/


14 / Φωνή της Πάρου Μ. Πέμπτη 13 Απριλίου 2023

Ακριβότερο 
φέτος το 
Πασχαλινό 
τραπέζι

Ακριβότερο κατά μέσο όρο 35%, συγκριτικά με 
πέρυσι, θα είναι το φετινό Πασχαλινό τραπέζι, 
όπως αναφέρει το Ινστιτούτο Προστασίας Κατα-
ναλωτών Νοτίου Αιγαίου, έπειτα από έρευνα που 
πραγματοποίησε μαζί με την ΙΝΚΑ Γενική Ομο-
σπονδία Καταναλωτών Ελλάδας.

Η αγοραστική πραγματικότητα απογοητεύει τον 
Έλληνα καταναλωτή αφού οι τιμές είναι ήδη αρ-
κετά αυξημένες και οι φόβοι για «φτωχό» Πασχα-
λινό τραπέζι γίνονται όλο και πιο έντονοι. Όπως 
φαίνεται από τα σχετικά στοιχεία, το αρνί φέτος θα 
κοστίζει 13-14 ευρώ το κιλό και επομένως για ένα 
μέτριο αρνί γύρω στα 10 κιλά μία μέση οικογένεια 
καλείται να δώσει 130-140 ευρώ!

Στα παραπάνω έρχεται να προστεθεί το αυξημέ-
νο κόστος για την αγορά λαμπάδας, καθώς όπως 
φαίνεται και οι νονοί θα βάλουν βαθιά το χέρι στην 
τσέπη, προκειμένου να πάρουν τα σχετικά δώρα 
για τα βαφτιστήρια τους.

Επισημαίνεται ότι, οι καταναλωτές πρέπει να 
γνωρίζουν ότι κατά τη διάρκεια της εορταστικής 
περιόδου η αγορά τροφίμων ελέγχεται περισσότε-
ρο μεν ανεπαρκώς δε. Έτσι η τελική ευθύνη αγο-
ρών ανήκει στον καταναλωτή, ο οποίος θα πρέπει 
να εφαρμόζει με ιδιαίτερη προσοχή αυστηρά κρι-
τήρια επιλογής, έχοντας υπόψη τα εξής:

• Η σχέση τιμών και ποιότητας είναι πάντα ανα-
γκαία.

• Οι αγορές τροφίμων από πλανόδιους πωλητές, 
από μη σταθερά και επώνυμα σημεία πώλησης ή 
από δήθεν παραγωγούς θα πρέπει να αποφεύγο-
νται συστηματικά, διότι αποτελούν χώρο διάθεσης 
μη ελεγχομένων τροφίμων, πολλές φορές ακαταλ-
λήλων.

• Οι βασικοί κανόνες που αφορούν την αναζή-
τηση πληροφοριών στην επισήμανση των τυπο-
ποιημένων ή μη τροφίμων ισχύουν πάντα, όπως 
επίσης οι βασικοί κανόνες σχετικά με την Υγιεινή 
και την Ασφάλεια των Τροφίμων στο τελικό στάδιο 
διαχείρισης τους από τον καταναλωτή.

Πρόγραμμα 
κατάρτισης 
ανέργων

Παράταση στην υποβολή αιτήσεων των υποψη-
φίων ωφελουμένων έως και τις 30 Απριλίου 2023 
αποφάσισε η Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας 
Νοτίου Αιγαίου - «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. Ν. Αιγαίου».

Η εν λόγω πρόσκληση αφορά σε εγγεγραμμένους 
ανέργους στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ που κα-
τοικούν στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου προκει-

μένου να ενταχθούν σε Δράσεις Συμβουλευτικής, 
Κατάρτισης και Πιστοποίησης, συμμετέχοντας στο 
έργο «Αναβάθμιση προσόντων και υποστήριξη της 
ένταξης στην αγορά εργασίας ανέργων στην Περι-
φέρεια Νοτίου Αιγαίου».

Πιο συγκεκριμένα, απευθύνεται σε ανέργους 
που κατοικούν στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
(ηλικίας από 29 έως 64 ετών, απόφοιτοι τουλά-
χιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης και κατέχουν 
ενεργό δελτίο ανεργίας) και στοχεύει στην κατάρ-
τιση και πιστοποίησή τους στις ειδικότητες (για τις 
Κυκλάδες): Σερβιτόρος, 40 ωφελούμενοι και Ορο-
φοκόμος, 20 ωφελούμενοι.

Για περισσότερες πληροφορίες και για την υπο-
βολή αιτήσεων στην ιστοσελίδα: https://katartisi.
readsa.gr.

ΚΟΒ Πάρου ΚΚΕ:

Στήριξη στους 
εργαζόμενους 
των δήμων

Τη στήριξή τους στα δίκαια 
αιτήματα των εργαζομένων 
στους δήμους εκφράζουν, 
μέσω ανακοίνωσης, η ΚΟΒ 
Πάρου του ΚΚΕ και ο υπο-
ψήφιος βουλευτής Κυκλά-

δων Αναστάσης Γκίκας.
Συγκεκριμένα, η ανακοίνωση αναφέρει:
«Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα των εργαζομέ-

νων και είμαστε μαζί τους στον αγώνα για την 
ικανοποίησή τους. Ενώνουμε τη φωνή μας με την 
φωνή των εργαζομένων, διεκδικώντας:

• Καμιά απόλυση.
• Κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων ερ-

γασίας. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων 
χωρίς όρους και προϋποθέσεις με κρατική χρημα-
τοδότηση.

• Κατάργηση του νόμου Βορίδη για εξάντληση 
των ένδικων μέσων σε εργατικές διαφορές και 
όλων των αντεργατικών νόμων που εμποδίζουν 
τη μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρό-
νου.

• Οι δημοτικές αρχές και παρατάξεις να σταθούν 
ανεπιφύλακτα, θετικά και έμπρακτα στο πλευρό 
των εργαζομένων.

Η εργασία αποτελεί θεμελιώδες, πανανθρώπινο 
δικαίωμα, που πρέπει να κατοχυρώνεται με εξα-
σφάλιση μόνιμης και σταθερής δουλειάς, με αξι-
οπρεπείς μισθούς σε αντιστοιχία με τις σύγχρονες 
ανάγκες. Όχι να υπονομεύεται με ελαστικές σχέ-
σεις εργασίας, με άθλιες συμβάσεις και αθλιότε-
ρους μισθούς που δεν καλύπτουν καν τις βασικές 
ανάγκες της ζωής. Η ανασφάλεια, η αβεβαιότητα 
και η εκμετάλλευση, που χαρακτηρίζουν το εργα-
σιακό τοπίο σήμερα, ειδικά στους νέους εργαζόμε-
νους, είναι ανεπίτρεπτα και δεν ανταποκρίνονται, 
ούτε στις ανάγκες των ανθρώπων του μόχθου 
αλλά ούτε και στις δυνατότητες των σύγχρονων 
κοινωνιών.

Καμία ανοχή στην εργασιακή βαρβαρότητα και 
απανθρωπιά που εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις 
και στους δήμους».

άποψη-ειδήσεις

Μόνο εμείς 
ξέρουμε!

Την περασμένη εβδομάδα είδε το φως της 
δημοσιότητας μία είδηση για την κατασκευή 
μίας ξενοδοχειακής μονάδας στην περιοχή 
του Αγίου Ιωάννη Δέτη, συνολικού προϋπο-
λογισμού 53.300.000 ευρώ.

Η χρηματοδότηση είναι εξασφαλισμένη 
μέσω κονδυλίων του Ταμείου Ανάκαμψης, 
καθώς και με τη σύναψη κοινού ομολογιακού 
δανείου, στο πλαίσιο συγχρηματοδότησης Δα-
νείων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτι-
κότητας με την Τράπεζα Πειραιώς. Δηλαδή, 
πρόκειται για ένα έργο με την εγγύηση γνω-
στών φορέων της οικονομίας. Σημειώνω ότι 
η εταιρεία που έχει αναλάβει το έργο, σε άλλα 
ανάλογα έργα που έκανε στην Πάρο, σεβάστη-
κε το περιβάλλον και κατά τη δική μου άποψη 
οι κατασκευές της πορεύτηκαν προς την ήπια 
τουριστική ανάπτυξη του νησιού.

Αμέσως μετά τη δημοσίευση της είδησης 
είδα αρκετές αντιδράσεις από πολίτες που δι-
αμαρτύρονταν για το έργο, αφού όπως ισχυ-
ρίζονται θα αλλοιώσει το περιβάλλον και η 
Πάρος θα χάσει τον Κυκλαδίτικο χαρακτήρα 
της. Ένας μάλιστα ρώτησε ποιοι έδωσαν τις 
άδειες για το έργο και γιατί δεν αναφέρουμε 
και τα ονόματά τους στην ανάρτηση της είδη-
σης. Ήθελα να του απαντήσω ότι τις άδειες για 
παρόμοια έργα τις δίνουν οι «εξωγήινοι» που 
πολεμούν την Πάρο, αλλά μετά σκέφτηκα ότι 
ένα μεγάλο μέρος της κοινωνίας πιστεύει ότι 
μας ψεκάζουν (...), και άρα, ήταν πιθανόν να 
λάβει την απάντησή μου ως ένα ακόμα απο-
δεικτικό στοιχείο στην όποια συνωμοσιολογία 
υποστηρίζει ο κάθε ένας!

Στη συνέχεια είδα πιο προσεκτικά εκείνους 
που αντιδρούσαν για την επένδυση και ανα-
γνώρισα μέσα σ’ αυτούς κάποιους οι οποίοι 
έχουν κάνει τα πλείστα αίσχη προκειμένου 
να ενοικιάσουν τα ακίνητά τους σε τιμές οδού 
Ερμού στο εμπορικό τρίγωνο των Αθηνών. 
Δηλαδή, όταν πρόκειται για την περιουσία 
μας μπορούμε να κάνουμε ό,τι περνά από το 
χέρι μας προκειμένου να πουλήσουμε ή ενοι-
κιάσουμε ακριβότερα, αλλά όταν πρόκειται 
για κάποιον άλλον τότε θυμόμαστε την κυ-
κλαδική αρχιτεκτονική. 

Προ ημερών έμαθα μία ιστορία από έναν 
νέο καταστηματάρχη της Πάρου, όταν θέλησε 
να ενοικιάσει οικήματα για το προσωπικό του. 
Μεταξύ των οικημάτων που βρήκε (εννοείται 
σε τιμή ενοικίασης διαμερίσματος στο Παλαιό 
Ψυχικό), ήταν κι ένα που η ιδιοκτήτρια του 
είπε ότι πρόκειται περίπου για βίλα! Τι να 
κάνει ο άνθρωπος πήγε να το δει και φυσι-
κά ανακάλυψε ότι ήταν κάποια κάμαρα που 
απλά έχει ανακαινισθεί! Η κυρία τελικά δεν 
του το ενοικίασε διότι θα έβαζε μέσα δύο άτο-
μα και όχι έναν που επιθυμούσε, κι αυτοί ήταν 
Ασιάτες! Κατά τα άλλα, στο σπίτι όλοι καλά;

συνήθης ύποπτος 
του Δημήτρη Μ. Μπελέγρη

https://katartisi.readsa.gr
https://katartisi.readsa.gr


Φωνή της Πάρου / 15www.fonitisparou.gr

Α.Ο. Πάρου:

Τρεις νίκες στις 
ακαδημίες

Ένα όμορφο και εύκολο ποδοσφαιρικά Σαββατο-
κύριακο είχαν οι ομάδες Κ16 και Κ14 του Α.Ο. 
Πάρου, καθώς πέτυχαν νίκες στα παιχνίδια που 
έδωσαν.

Α.Ο. Πάρου-Παμμηλιακός 9-0

Το μεσημέρι του Σαββάτου (9/4) η Κ16 του 
Α.Ο.Π. συνέτριψε με σκορ 9-0 του Παμμηλιακού, 
σε ματς για την 9η αγωνιστική, χάρη στα τέρματα 
που σημείωσαν οι Κοντός (4’), Μαραγκουδάκης 
(22’), Αλιφιέρης (26’, 40’, 67’), Μπίμπα (33’, 42’), 
Παντελαίος (48’) και Αδάμ (75’ πεν.).

Α.Ο. Πάρου: Μανιώτης, Μαραγκουδάκης, Κρί-
σπης, Μπέτσα, Σταυρόπουλος, Βοσινάκης, Μπί-
μπα, Ζέλα, Παντελαίος, Αλιφιέρης, Κοντός. (Αγω-
νίστηκαν και οι Αδάμ, Νικολάου, Πούλιος, Σαρρής, 
Γκέγκα, Μελανίτης, Γκιόνι, Καλακώνας).

Παμμηλιακός: Παπαδόπουλος, Βεντούρης, 
Φρόκου, Αφεντούλης, Μαυρογιάννης, Γενναδό-
πουλος, Μάλης, Μακρής, Ραπανάκης, Κουλακιώ-
της, Γαλλής. (Αγωνίστηκε και ο Ζούλιας).

Μαρπησσαϊκός-Α.Ο. Πάρου 2-6

Το απόγευμα της Κυριακής (10/4) η Κ16 του 
Α.Ο.Π. πέρασε νικηφόρα με σκορ 6-2 από το γή-
πεδο Αρχιλόχου, για την 10η αγωνιστική, επικρα-
τώντας του Μαρπησσαϊκού. Για τους νικητές τα 
γκολ σημείωσαν οι Ζέλα (13’), Αδάμ (14’), Αλιφιέ-
ρης (38’, 80’), Μπέτσα (40’) και Κρίσπης (51’), ενώ 
ο Μαρπησσαϊκός σκόραρε ενδιάμεσα με τον Βράπι 
(37’) και με αυτογκόλ (52’).

Μαρπησσαϊκός: Τσιγώνιας, Παυλάκης, Νταου-
τάι, Καρχίν, Τόσκα, Ε. Λούζι, Κολατσάκου, Γ. Λού-
ζι, Φιέρι, Βράπι, Φραντζής. (Αγωνίστηκαν και οι 
Αντιπαριώτης, Αποστολόπουλος, Φωκιανός).

Α.Ο. Πάρου: Μανιώτης, Μαραγκουδάκης, Κρί-
σπης, Μπέτσα, Σταυρόπουλος, Βοσινάκης, Μπίμπα, 
Ζέλα, Αδάμ, Αλιφιέρης, Κοντός. (Αγωνίστηκαν και 
οι Νικολάου, Μελανίτης, Γκέγκα, Καλακώνας).

Η βαθμολογία της Κ16:
1. Α.Ο. Πάρου  24 β. (8 αγώνες)
2. Μαρπησσαϊκός 9 β. (6 αγώνες)
3. Παμμηλιακός 6 β. (6 αγώνες)
4. Πανσιφναϊκός 0 β. (3 αγώνες)
5. ΑΜΕΣ Νηρέας -4 β. (7 αγώνες)
* Ο ΑΜΕΣ Νηρέας δέχθηκε ποινή -10 βαθμών

Α.Ο. Πάρου-ΑΜΣ Φιλωτίου 2-0

Μία νίκη που διατηρεί την ομάδα στην 3η θέση 
της βαθμολογίας πέτυχε η Κ14 του Α.Ο.Π., με σκορ 
2-0 απέναντι στο Φιλώτι Νάξου, σε παιχνίδι που 
εκκρεμούσε από την 7η αγωνιστική. Για την Πα-
ριανή ομάδα, που «καθάρισε» τη νίκη από το πρώ-
το ημίχρονο, σκόραραν οι Σκιαδάς (31’) και Γκιόνι 
(34’).

Α.Ο. Πάρου: Α. Σαρρής, Ακάλεστος, Δ. Σαρρής, 
Γκιόνι, Καρρος, Σκιαδάς, Γεροχρήστος (68’ Πάσσα-
ρης) Βαρθακούρης (58’ Μπέσκου), Ραγκούσης (36’ 
Ρεμίρι), Μουταφίδης, Παντελαίος (70’ Ιωαννίδης).

ΑΜΣ Φιλωτίου: Μουστάκης, Ψαρράς, Σαρλά-
νης, Βασιλάκης, Μανιός, Γρατσίας, Ι. Μουστάκης, 
Γ. Κρασσάς, Κριμιτζάς, Κοττάκης, Ελευθερίου.
Η βαθμολογία της Κ14:
1. Πανθηραϊκός 30 β. (10 αγώνες)
2. ΠΑΣ Νάξου  24 β. (9 αγώνες)
3. Α.Ο. Πάρου  13 β. (9 αγώνες)
4. ΑΜΕΣ Νηρέας 10 β. (8 αγώνες)
5. Φιλώτι Νάξου 9 β. (8 αγώνες)
6. Μαρπησσαϊκός 6 β. (10 αγώνες)
7. Πανναξιακός 3 β. (10 αγώνες)

Α.Ε. Πάρου:

Ήττα (2-0) στη 
Σαντορίνη

Μία ακόμη καλή εμφάνιση πραγματοποίησε η Α.Ε. 
Πάρου, αυτή τη φορά εκτός έδρας απέναντι στην 
δεύτερη της βαθμολογίας ομάδα της Σαντορίνης, 
που όμως δεν συνδυάστηκε μ’ ένα θετικό αποτέ-
λεσμα καθώς γνώρισε την ήττα με σκορ 2-0.

Στην εξ αναβολής αναμέτρηση για την 18η αγω-
νιστική, η Παριανή ομάδα είχε κλασικές ευκαιρίες, 
αλλά της έλειπε ξανά η ουσία του γκολ. Στο πρώτο 
ημίχρονο σε τρεις περιπτώσεις έφθασε κοντά στο 
να προηγηθεί, όμως αρχικά σε απευθείας φάουλ 
του Βαθρακοκοίλη η μπάλα σταμάτησε στο δοκάρι 
και στη συνέχεια ο Ε. Κρητικός και ο Εσάι σε φά-
σεις εντός περιοχής δεν μπόρεσαν να πλασάρουν 
εύστοχα.

Η ομάδα της Α.Ε.Π. «έχασε» στο ξεκίνημα της 
επανάληψης τον Καμπάση που χτύπησε και αντι-
καταστάθηκε, ενώ ήδη αγωνιζόταν με τραυματία 
τον τερματοφύλακα Ρούσσο που παρ’ όλα αυτά 
έκανε πολύ καλό παιχνίδι.

Γενικά ο ρυθμός ήταν καλός και η Σαντορίνη 
βγήκε με περισσότερες αξιώσεις μπροστά στο δεύ-
τερο ημίχρονο, ισορροπώντας τις ευκαιρίες και 
με την καλύτερη να καταγράφεται στο 71’ όταν 
απώλεσε πέναλτι με τον Λούκα, που απέκρουσε 
ο Ρούσσος.

Στο τελευταίο τέταρτο η πίεση των γηπεδούχων 
σε συνδυασμό με την κούραση των φιλοξενούμε-
νων άλλαξε τις ισορροπίες και η ομάδα της Σαντο-
ρίνης εκμεταλλευόμενη σε δύο περιπτώσεις αδρά-
νεια στην αντίπαλη άμυνα, σκόραρε πρώτα με τον 
Σιμιτσή στο 82’ και ακολούθως με τον Εσκιόγλου 
στο 86’.

Αυτή ήταν η 9η φετινή νίκη για τη Σαντορίνη, 
η οποία «κλείδωσε» την δεύτερη θέση της βαθμο-
λογίας, ενώ αντίθετα ήταν η 9η ήττα για την Α.Ε. 
Πάρου, η οποία μετά και από την τιμωρία της κα-
θηλώθηκε στην τελευταία.

Σαντορίνη: (Κωνσταντόπουλος), Σιγάλας, Κλέ-
βιστ, Χάλαρης, Μπιρμπίλη, Λ. Κοϊδελάι (46’ Εσκι-
όγλου), Ο. Κοϊδελάι (56’ Καφούρος), Σιμιτσής, Μα-
ναριώτης, Πολυκρέτης, Στρατηγάκης (89’ Ράνα), 
Λούκα (89› Κολλάρας).

Α.Ε. Πάρου: (Αλεξανδρής), Ρούσσος, Μανδρα-
βέλης, Δ. Κρητικός, Γαβαλάς, Καμπάσης (46’ Πα-
ντελαίος), Μουράι, Ε. Κρητικός, Κρ. Λόκα (78’ Στ. 
Κρητικός), Εσάι, Βασιλόπουλος, Βαθρακοκοίλης.
Η βαθμολογία της Α’ Κατηγορίας:
1. Ελλάς Σύρου  35 β. (14 αγώνες)
2. Σαντορίνη  28 β. (15 αγώνες)
3. Πανναξιακός 22 β. (15 αγώνες)
4. Παμμηλιακός 9 β. (16 αγώνες)
5. Α.Ε. Πάρου  1 β. (14 αγώνες)
* Η Α.Ε. Πάρου δέχθηκε ποινή -10 βαθμών
Το πρόγραμμα της 19ης αγωνιστικής:
Α.Ε. Πάρου-Ελλάς Σύρου
Παμμηλιακός-Πανναξιακός
Ρεπό: Σαντορίνη
Το πρόγραμμα της 20ης αγωνιστικής:
Πανναξιακός-Α.Ε. Πάρου

Ελλάς Σύρου-Σαντορίνη
Ρεπό: Παμμηλιακός

Κύπελλο Κυκλάδων

Με την αναμέτρηση Πανσιφναϊκός-Α.Ε. Μυκό-
νου, που είναι προγραμματισμένη για την Τετάρτη 
19 Απριλίου, ολοκληρώνεται το... παζλ των τεσσά-
ρων ομάδων που θα διεκδικήσουν το κύπελλο Κυ-
κλάδων. Ο νικητής αυτού του ζευγαριού θα είναι ο 
αντίπαλος της Α.Ε. Πάρου στα ημιτελικά, ενώ στο 
άλλο παιχνίδι θα διασταυρωθούν ο Πανθηραϊκός 
και η Ελλάς Σύρου.

Νέο Δ.Σ. στην Ε.Π.Σ.Κ.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο διοικητικό συμ-
βούλιο της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Κυκλάδων, έπειτα από τις αρχαιρεσίες της 31ης 
Μαρτίου, με τον Ειρηναίο Φρέρη να συνεχίζει 
στην προεδρία και τον Παριανό Γιώργο Παρούση 
στη θέση του γενικού γραμματέα.
Αναλυτικά η σύνθεση του νέου Δ.Σ.:
Πρόεδρος: Φρέρης Ειρηναίος.
Α’ Αντιπρόεδρος: Γαλανός Μάριος.
Β’ Αντιπρόεδρος: Κατσάνης Νικόλαος.
Γεν. Γραμματέας: Παρούσης Γεώργιος.
Ταμίας: Ευσταθίου Παναγιώτης.
Έφορος: Λουκής Νικόλαος.
Μέλη: Παπασταμάτης Κωνσταντίνος, Μήλας 
Ιωάννης, Λαρεντζάκης Γεώργιος, Δαλέζιος Ιωάν-
νης, Κουλουμπής Παναγιώτης.
(Για την Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέχθηκαν:
Φωτεινός Αντώνιος, Σκλαβούνος Ιωάννης, Δεσύ-
πρης Ιωάννης).

αθλητικά




